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Test egzamin na Karte Rowerowg 11 VI 2021r.

X zaznaczamy przy prawidtowej odpowiedzi. Je$li sie pomylisz zakres| kc')ikiemo
Po ukonczeniu sprawdz. Aby zaliczy¢ test musisz udzieli¢ co najmniej 20 poprawnych odpowiedzi (80%).

1) Kierujgcemu rowerem zabrania sie:

a) jazdy wzdtuz po przejsciu dla pieszych,

b) jazdy obok drugiego rowerzysty na drodze dla rowerdw,

c) zatrzymania na poboczu obok linii przerywane;j
wyznaczajgcej krawedz jezdni.

2) Taka postawa policjanta na skrzyzowaniu oznacza dla kierujgcego:
a) odpowiednik $wiatta czerwonego, czyli stop

b) pozwolenie na warunkowy skret w prawo na skrzyzowaniu,

c) ze za chwile nastgpi zmiana podawanego sygnatu.

3) Jezeli krawedz jezdni oznaczona jest linig ciggta, to:
a) dopuszcza sie postdj pojazdu na poboczu,

b) zabrania sie zatrzymania pojazdu na jezdni i poboczu,
c) dopuszcza sie postodj pojazdu na jezdni.

4) Tramwaj na skrzyzowaniu o takim ksztatcie:
a) niezaleznie od zastosowanego oznakowania
pojedzie zawsze jako pierwszy,
b) w tej sytuacji ma pierwszenstwo przed rowerzysta,
c) musi ustgpi¢ rowerzyscie zgodnie
z zasadg prawe;j reki.

5) Kierujacy rowerem jest obowigzany:

a) dostosowac predkos¢ jazdy wytgcznie
do znakéw drogowych i limitéw predkosci

b) jechac z predkoscig zapewniajgcg panowanie
nad pojazdem,

c) miec€ zawsze podczas jazdy wigczone swiatta pozycyjne z przodu czerwone z tytu biate migajgce.

6) Znak ten ostrzega:

a) Uwaga, ruch okrezny lewostronny,

b) Uwaga, skrzyzowanie o ruchu okreznym,
c) Uwaga, nakaz skretu w lewo.

7) Kolejnos¢ przejazdu na tym skrzyzowaniu to:

a) 3-2-1,
b) 2-1-3,
c) 3-1-2

8) Co to jest ruch kierowany?

a) ruch nakierowany odpowiednimi strzatkami umieszczonymi na jezdni,

b) ruch otwierany i zamykany za pomocga sygnalizacji Swietlnej albo przez uprawniong osobe,
c) ruch wedtug ustawionych przed skrzyzowaniem znakow.



9) Rowerzysta, ktory wykonuje skret lub zmienia kierunek ruchu:
a) nie musi sygnalizowa¢ manewru, jesli skreca w prawo,
b) skrecajgc w lewo, po upewnieniu sig, ze ma wolng droge, moze wykona¢ manewr
bez sygnalizowania,
D c) zawsze obowigzany jest poda¢ sygnat przez wyciggniecie reki w odpowiednim kierunku.

10) Za tym znakiem rowerzysta:

a) nie moze skreci¢ w lewo,
B b) nie moze zawrdcic,

c) moze jechaé tylko prosto.

11) W przedstawionej sytuaciji:
a) kierujgcy pojazdem numer 2 ma pierwszenstwo
przed rowerzysta,
B b) rowerzysta bedacy na przejezdzie dla rowerdéw
ma pierwszenstwo przed pojazdami numer 1i 2.,
c) tylko kierujgcy pojazdem numer 1
ma pierwszenstwo przed rowerzysta.

12) Za tym znakiem rowerzysta:
a) moze jechac dalej bez zwracania uwagi
na stan drogi, poniewaz znak ten dotyczy
tylko pojazdéw samochodowych,
B b) powinien zachowac szczegdlng
ostroznos¢ w miare potrzeby zejs¢ z roweru i prowadzi¢ go przez oszroniony odcinek drogi,
c) nie moze jechac dalej.

13) Za tym znakiem rowerzysta:

B a) do najblizszego skrzyzowania musi dostosowac sie do limitu predkosci
b) nie moze przekroczy¢ predkosci 30 km/h,
c) wjezdza w teren zabudowany do strefy zamieszkania.

14) Na tym skrzyzowaniu rowerzysta z numerem 1:
D a) musi ustgpi¢ wszystkim, wtgcznie z pieszym,
b) ma pierwszenstwo przed pieszym,
c) musi ustgpic pierwszenstwa przejazdu tylko
pojazdowi z numerem 3.

15) Ktory znak ostrzega o przejezdzie kolejowym
wyposazonym w zapory lub pétzapory:
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16) Rowerzyscie zabrania sie:
a) cofania na jezdniach o ruchu jednokierunkowym,
b) wyprzedzania na ostrych zakretach na jezdniach o ruchu jednokierunkowym,
B c) wyprzedzania pojazdu na przejsciach dla pieszych i bezposrednio przed nimi, z wyjatkiem
przejscia, na ktérym ruch jest kierowany.




17) Kierujgcy rowerem na tym skrzyzowaniu:

a) przejedzie jako pierwszy,

b) musi ustgpic pierwszenstwa
tylko pojazdowi z numerem 2,

C) przejedzie ostatni poniewaz musi przepuscic
pieszego ktory zbliza sie do przejscia.

18) Do obowigzkowego wyposazenia roweru nalezy:
a) lusterko wsteczne,

b) co najmniej jeden skutecznie dziatajgcy hamulec,
c) Swiatto barwy zéttej samochodowej w pedatach.

19) Za tym znakiem kierujgcy rowerem

moze jechac:
a) tylko po jezdni, (%
b) tylko po poboczu,

C) ani po jezdni ani po poboczu nie moze.

20) Na tym skrzyzowaniu:

a) rowerzysta musi ustgpic pierwszenstwa
kierujgcemu pojazdem numer 2,

b) kolejnos¢ przejazdu to: 3-1 -2,

2 )
c) rowerzysta przejedzie jako pierwszy. /\ 0

21) Widzgc samochdd ciezarowy wyjezdzajgcy z parkingu na droge, kierujgcy rowerem:

a) powinien ustgpi¢ pierwszenstwa temu pojazdowi bez wzgledu na to, z ktérej strony wyjezdza,
b) powinien ustgpic¢ pierwszenstwa ciezarowce, jezeli wjezdza z prawej strony,

c) moze pojechaé przed nim, gdyz samochdd ciezarowy wigcza sie do ruchu .

22) Wyprzedzanie rowerzysty, ktéry sygnalizuje zamiar skretu w lewo, moze odbywac sie:
a) zdowolnej strony,

b) tylko z jego prawej strony,
c) tylko z jego lewej strony.

23) Na tym skrzyzowaniu kolejno$¢ przejazdu
jest nastepujaca:

a) 2i3réwnoczesnie , potem 1,

b) kolejno3-2-1,

c) najpierw 3, potem 1, na koncu 2.

24) W przypadku nieprzytomnej ofiary wypadku

z podejrzeniem powaznych urazow wewnetrznych:
a) niezbedne jest utozenie na brzuchu
b) nalezy wezwac stuzby ratunkowe i w miare mozliwosci rozpocza¢ udzielanie pierwszej pomocy
c) nie wolno rusza¢ poszkodowanego

25) Co to jest jezdnia?

a) czes¢ drogi przeznaczona do ruchu pojazdow,

b) utwardzona czes¢ drogi,

Cc) czesc¢ drogi przeznaczona dla pieszych i pojazddw.



